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ِ سرعت میفتد. راه (x = 1m, y = 0) یِ نقطه از صفر ِ زمان در جسم Έی 1

در دیΎر ِ جسم Έی است. y ِ محور ِ مثبت ِ جهت در و 1m s−1 جسم این

(1, 2) جسم این ِ سرعت ِ جهت میفتد. راه مبدئ از ثابت ِ سرعت یا 1 s ِ زمان

برسند؟ هم به جسم دˇ این تا باشد ms−1 چند سرعت این یِ اندازه است.
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ِ شروع از (پس s چند رسیدن ِ زمان برسند، هم به جسم دˇ اگر پیش، یِ مسئله در 2

است؟ اول) ِ جسم ِ حرکت
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حرکت دیوار Έی یِ سو به راست ی خط بر v ِ ثابت ِ سرعت با ماشین Έی 3

کم a ِ شتاب با َش سرعت و می΋ند ترمز ماشین مان΄، از d یِ فاصله در می΋ند.

است؟ کدام نخُرˆد دیوار به ماشین که d ِ مقدار کمترین میشود.
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که بل نمی΋ند ترمز رسید دیوار از d یِ فاصله به ی وقت ماشین پیش، یِ مسئله در 4

a ماشین ِ شتاب می΋ند. حرکت دایره Έی یِ رو v ِ ثابت ِ سرعت ان هم با

است؟ کدام نخُرˆد دیوار به ماشین که d ِ مقدار کمترین است.
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ِ شعاع (ͳنجوم ِ (واحد AU که است، 5AU خُرشید ِ دˇر برجیس ِ مدار ِ شعاع 5

برجیس و زمین ی وقت است. 150× 106 km با برابر خُرشید، ِ دˇر زمین ِ مدار

برسد؟ زمین به برجیس از نور تا می΋شد طول s چند َند، هم از فاصله کمترین در

3000 d 2500 c 2000 b 500 a

١



s چند َند، هم از فاصله بیشترین در برجیس و زمین ی وقت پیش، یِ مسئله در 6

برسد؟ زمین به برجیس از نور تا می΋شد طول

3000 d 2500 c 2000 b 500 a

از که َند، وصل Έسب ِ ΁ن Έی ِ سر دˇ به 4 kg و 1 kg یِ جرمها به جسم دˇ 7

است. 10m s−2 گرانش ِ شتاب است. گذشته ثابت ِ Έسب یِ قرقره Έی یِ رو

است؟ ms−2 چند سب΋تر ِ جسم ِ شتاب

10 d 6 c 4 b 1 a

است؟ ms−2 چند سنΎینتر ِ جسم ِ شتاب است. پیش، یِ مسئله در 8

10 d 6 c 4 b 1 a

است؟ N چند ΁ن ِ کشش پیش، یِ مسئله در 9

40 d 25 c 16 b 10 a

است. معمول ِ وضعیت در آب یِ ͳالΎچ ِ حدود خُرشید ِ میانΎین یِ ͳالΎچ 10

دارد؟ اتم چند خُرشید است. 7× 105 km خُرشید ِ شعاع

1057 d 1040 c 1023 b 106 a

مبدئ) از جسم یِ ͳجابِجای) x و می΋ند حرکت راست ِ یΈخط یِ رو یΈجسم 11

که ،x =
α t2

1 + β t2
است: چنین (زمان) t ِ حسب بر

l است؟ قدر چه صفر) ِ زمان در جسم ِ (شتاب a َند. مثبت ͳی ثابتها β و α

است؟ قدر چه جسم) این یِ ͳجابِجای یِ (بیشینه

t2 است؟ قدر چه میشود) بیشینه ͳآن ِ سرعت که یِ (زمان t1 پیش، یِ مسئله در 12

است؟ قدر چه میشود) بیشینه t2 تا صفر ِ زمان از متوسط ِ سرعت که یِ (زمان

باشید. موفق 13

٢
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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